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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

     6 Σεπτεμβρίου 2021 

 

Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας , Πολιτισμού,  Aθλητισμού και Νεολαίας  

με τον Υπουργό Ανώτερης Εκπαίδευσης και Έρευνας  

της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου 

 

Προγραμματίστηκε η υπογραφή Μνημονίου Συναντίληψης στον τομέα 

 της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Έρευνας μεταξύ Κύπρου και Αιγύπτου  

 

Στο πλαίσιο της πρώτης Διακυβερνητικής Συνάντησης Αιγύπτου-Κύπρου στο Κάιρο, ο 

Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

είχε συνάντηση εργασίας, το Σάββατο, 4 Σεπτεμβρίου, με τον ομόλογό του, Υπουργό 

Ανώτερης Εκπαίδευσης και Έρευνας της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου, δρα 

Khaled Abdel Ghaffar.  

 

Κατά τη συνάντηση με τον Αιγύπτιο Υπουργό, συμφωνήθηκε όπως επισπευσθούν οι 

διαδικασίες και υπογραφεί, μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα, το Μνημόνιο 

Συναντίληψης στον τομέα της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Έρευνας που έχει 

ετοιμαστεί από τα δυο Υπουργεία.  

 

Σε αυτή την κατεύθυνση αποφασίστηκε όπως οι δυο πλευρές διοργανώσουν αμοιβαίες 

επισκέψεις πανεπιστημιακών Αρχών προκειμένου να διερευνηθούν περιθώρια 

συνεργασίας και να ενθαρρύνουν τα πανεπιστήμια των δυο χωρών να οργανώσουν 

κοινά προγράμματα σπουδών, κυρίως σε επίπεδο μεταπτυχιακών και διδακτορικών 

σπουδών.  
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Συμφωνήθηκε, επίσης, όπως προωθηθεί η πρωτοβουλία συνεργασίας της Βιβλιοθήκης 

της Αλεξάνδρειας, της New Bibliotheca Alexandrina,  με πανεπιστημιακές βιβλιοθήκες 

της Κύπρου και την Κυπριακή Βιβλιοθήκη.  

 

Κοινή ήταν, επίσης, η αντίληψη και εκδηλώθηκε πρόθεση συνεργασίας και στρατηγικών 

συμπράξεων μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(ΥΠΠΑΝ) και της Αιγυπτιακής Κυβέρνησης, όπως και πανεπιστημίων και άλλων 

εκπαιδευτικών οργανισμών στο πλαίσιο ευρωπαϊκών και διεθνών προγραμμάτων (π.χ. 

Erasmus +, eTwinning, Horizon Europe κ.ο.κ.).  

 

Τέλος, επιβεβαιώθηκε η θέληση για υπογραφή, το συντομότερο δυνατόν, της 

Συμφωνίας Αμοιβαίας Αναγνώρισης Τίτλων Ανώτερης Εκπαίδευσης.  


